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Ypsilon
Andrea Tempestini

Pungolo
Andrea Tempestini

Tavolo con basamento in marmo carrara bianco 
e ferro con trattamento galvanico; ripiano in 
cristallo temperato extra chiaro. Base in ferro 
presentata nella finitura cromato nero.

Table with base made up of white Carrara 
marble and iron with galvanic treatment; 
extra-clear tempered crystal shelf. Iron base 
presented in black chrome finish.

Table avec base en marbre Carrara blanc et 
fer avec traitement galvanique; plan en cristal 
trempé extra clair. Base en fer présentée dans la 
finition chromée noir.

Libreria con struttura in ferro pieno forgiato a 
mano e ripiani in legno impiallacciato rovere 
naturale. Disponibile anche con ripiani in 
cristallo. Struttura in ferro presentata nella 
finitura anticato ferro antico.

Bookcase with structure in solid iron forged by 
hand and shelves in wood veneered with solid 
natural oak. Also available with crystal shelves.
Iron structure presented in antiqued iron finish.

Bibliothèque avec structure en fer massif 
forgé à la main et étagères en bois plaqué en 
chêne naturel. Disponible aussi avec étagères 
en cristal. Structure en fer présentée dans la 
finition fer antiqué.

 150  cm 
 204 cm   
 33 cm  

 200  cm 
 75 cm   
 100 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques
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alice
Paolo Cravero

Libreria sospesa a muro, composta da tre moduli 
verticali di ferro con trattamento galvanico; ripiani 
in mdf laccato. Struttura in ferro presentata nelle 
finiture cromato oro chiaro, cromato nero e cromato 
lucido; ripiani laccati bianchi.

Suspended wall bookcase, made up of three vertical 
modular elements in iron with galvanic treatment; 
varnished mdf shelves. Iron structure presented in 
light gold chrome, black chrome and shiny chrome; 
white varnished shelves.

Bibliothèque mural suspendue, composée de trois 
modules verticals en fer avec traitement galvanique; 
étagères en mdf laqué. Structure en fer présentée 
dans les finitions chromé or clair, chromé noir et 
chromé brillant; étagères laquées blanc.

 220  cm 
 196 cm   
 36 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques
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 120 cm 
 75 cm   

 120 cm 
 75 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Tavolo in piastre e tondini di ferro pieno con ripiano 
in cristallo temperato extra chiaro. Disponibile anche 
con ripiano in laminato, legno o marmo. Base in ferro 
presentata nella finitura oro rosa.

Table in solid iron plates and rods with extra-clear 
tempered crystal shelf. Also available with laminated, 
wood or marble shelf. Iron base presented in rose 
gold finish.

Table en plaques et barres de fer massif avec plan en 
cristal trempé extra clair. Disponible aussi avec plan 
en stratifié, bois ou marbre. Base en fer présentée 
dans la finition or rosé. 

Tavolo in piastre e tondini di ferro pieno con ripiano 
in laminato. Disponibile anche con ripiano in cristallo 
temperato extra chiaro, legno o marmo. Base in ferro 
presentata nella finitura anticato ferro antico.

Table in solid iron plates and rods with laminated 
shelf. Also available with wood, marble or extra-
clear tempered crystal shelf. Iron base presented in 
antiqued iron finish.

Table en plaques et barres de fer massif avec plan en 
stratifié. Disponible aussi avec plan en cristal trempé 
extra clair, bois ou marbre. Base en fer présentée 
dans la finition fer antiqué.

Burgos
Sistema Santiago
Santiago System . Système Santiago

Elio Garis

roncisvalle
Sistema Santiago
Santiago System . Système Santiago

Elio Garis
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 200  cm 
 300  cm 
 73 cm   
 90 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Tavolo in piastre e tondini di ferro pieno con ripiano in 
cristallo temperato extra chiaro allungabile. Disponibile 
anche con ripiano in cristallo temperato extra chiaro fisso
e trave di supporto in massello di rovere naturale. Base in 
ferro presentata nella finitura laccato antracite.

Table in solid iron plates and rods with extendable extra-
clear tempered crystal shelf. Also available with fixed extra-
clear tempered crystal shelf and support in natural oak beam.
Iron base presented in charcoal grey varnished finish.

Table en plaques et barres de fer massif avec plan à 
rallonge en cristal trempé extra clair. Disponible aussi avec 
plan en cristal trempé extra clair fixe et support en chêne 
naturel massif. Base en fer présentée dans la finition laqué 
anthracite.

Pamplona
Sistema Santiago
Santiago System . Système Santiago

Elio Garis
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modulo
Elio Garis

everest
Elio Garis

Libreria a parete attrezzata con moduli di 
diverse dimensioni; struttura in lamiera 
d’acciaio, con possibilità di trattamenti galvanici, 
e ripiani in mdf laccato o in legno impiallacciato 
rovere naturale. Fra i ripiani della libreria è 
possibile inserire dei contenitori in legno: vuoti, 
con al loro interno dei ripiani e/o con un’anta 
che permette di chiuderli.
Struttura in ferro presentata laccata in diverse 
nuances di grigio; ripiani in mdf laccati bianchi; 
contenitori in rovere nodato.

Wall bookcase equipped with modular 
elements of different sizes; made of sheet 
steel structure, with the possibility of galvanic 
treatments; shleves in varnished mdf or  in 
wood veneered with solid natural oak.
Between bookcase’s shelves, you can insert 
some wooden boxes: empty, with inside them 
shelves and/or with a door that allows you to 
close them. Iron structure presented in different 
shade of grey varnished finish; shelves in white 
varnished mdf; boxes in knotty oak.

Bibliothèque mural composée de modules 
de différentes dimensions; structure en 
feuille d’acier, avec possibilité de traitements 
galvaniques; étagères en mdf laqué ou bois 
plaqué en chêne naturel massif.
Entre les étagères il y a la possibilité d‘insérer 
des boîtes en bois: vides, avec des étagères à 
l’intérieur et/ou avec une porte pour les pouvoir 
fermer. Structure en fer présentée dans la 
finition laqué en différentes nuances de gris; 
étagères en mdf laqué blanc et boîtes en chêne 
noueux.

Madia in rovere nodato rivestita in lamiera di 
ferro. Presentata con la lamiera di ferro finitura 
naturale.

Kneading trough in knotty oak covered with iron 
sheet.  Iron sheet presented in natural finish.

Buffet en chêne noueux recouvert de feuille de fer. 
Présenté avec la feuille de fer en finition nuterelle.

 282  cm 
 222 cm   
 30 cm*  

 204  cm 
 96 cm   
 46 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

* 35 cm   con i contenitori in legno
  with wooden boxes

Dati tecnici
Technical data
Données techniques
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augusto
Collezione Impero
Impero Collection . Collection Impero 

Elio Garis

Letto con testiera imbottita e piedi in ferro pieno 
forgiato a mano. Disponibile con la base Alveo o 
con il sommier. Piedi in ferro presentati nella finitura 
anticato ferro antico ccon testiera in tessuto grigio.

Bed with upholstered headboard and solid iron feet 
forged by hand. Available with Alveo base or sommier. 
Iron feet presented in antiqued iron finish and 
headboard in grey fabric.

Lit avec tête de lit rembourrée et pieds en fer massif 
forgé à la main. Disponible avec la base Alveo ou le 
sommier. Pieds en fer présentés dans la finition fer 
antiqué et tête de lit en tissu gris.

idi
Elio Garis

Comodino con struttura in ferro pieno forgiato 
a mano e cassetto in legno. Struttura in ferro 
presentata nella finitura anticato ferro antico con 
cassetto laccato grigio.

Bedside table with solid iron structure forged by 
hand and wooden drawer. Iron structure presented in 
antiqued iron finish with grey varnished drawer.

Table de chevet avec structure en fer massif forgé à la 
main et tiroir en bois laqué. Structure en fer présentée 
dans la finition fer antiqué et tiroir laqué gris.

 200 cm 
 140 cm   
 210 cm  

 50  cm 
 45 cm   
 40 cm  

 200 cm 
 140 cm   
 215 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Augusto + Alveo

Augusto + Sommier Idi

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques
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 80 cm 
 113 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

 73 cm 
 45 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

 95 cm 
 42 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Accessorio in tondino pieno forgiato a mano con ripiano 
in laminato. Disponibilie anche con ripiano in legno.
Base in ferro presentata nella finitura ruggine naturale.

Accessory in solid iron rod forged by hand with 
laminated shelf. Also available with wooden shelf. Iron 
base presenred in natural rust finish.

Accessoir en barre de fer massif forgé à la main avec 
plan en stratifié. Disponible aussi avec plan en bois. 
Base en fer présentée dans la finition rouille naturelle. 

Tavolino in tondino pieno forgiato a mano con ripiano in 
legno. Disponibile anche con ripiano in laminato. Base in 
ferro presentata nella finitura laccato nero con ripiano 
laccato nero opaco.

Small table in solid iron rod forged by hand with wooden 
shelf. Also available with laminated shelf. Iron base 
presented in black varnished finish with opaque black 
varnished shelf.

Petite table en barre de fer massif forgé à la main avec 
plan en bois. Disponible aussi avec plan stratifié. Base en 
fer présentée dans la finition laqué noir avec plan laqué 
noir opaque.

Tavolino in tondino pieno forgiato a mano con ripiano 
in legno. Disponibile anche con ripiano in laminato 
o cristallo temperato extra chiaro. Base in ferro 
presentata nella finitura laccato antracite.

Small table in solid iron rod forged by hand with 
wooden shelf. Also available with laminated or extra-
clear tempered crystal shelf. Iron base presented in 
charcoal grey varnished finish.

Petite table en barre de fer massif forgé à la main avec 
plan en bois. Disponible aussi avec plan en stratifié ou 
en cristal trempé extra clair. Structure en fer présentée 
dans la finition laqué anthracite.

Botte
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

tavolino Clessidra grande
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

tavolino Yo-Yo 
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli
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 73 cm 
 50 cm   

 71  cm 
 46 cm   
 71 cm  

 95  cm 
 93 cm   
 98 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Pouf in tondino pieno forgiato a mano con seduta imbottita. Base in ferro 
presentata nella finitura laccato bianco con seduta in ecopelle bianca.

Pouf in solid iron rod forged by hand with padded seat. Iron base presented 
in white varnished finish with white eco-friendly leather seat.

Pouf en barre de fer massif forgé à la main avec siège rembourrée. Base en fer 
présentée dans la finition laqué blanc avec siège en cuir écologique blanc.

Pouf in tondino pieno forgiato a mano, con cuscino.
Struttura in ferro presentata nella finitura ruggine 
naturale, con cuscino in ecopelle bianco.

Pouf in solid iron rod forged by hand, with cushion.
Iron structure presented in natural rust finish, with 
white eco-friendly leather cushion.

Pouf en barre de fer massif forgé à la main avec 
coussin. Structure en fer présentée dans la finition 
rouille naturelle, avec coussin en cuir écologique 
blanc. 

Poltroncina in tondino pieno forgiato a mano, con 
cuscino. Struttura in ferro presentata nella finitura 
ruggine naturale, con cuscino in ecopelle bianco.

Small armchair in solid iron rod forged by hand, with 
cushion. Iron structure presented in natural rust 
finish, with white eco-friendly leather cushion.

Petite fauteuil en barre de fer massif forgé à la 
main avec coussin. Structure en fer présentée dans 
la finition rouille naturelle, avec coussin en cuir 
écologique blanc.

Pouf Clessidra grande
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Pouf Bauletto
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

seduta Poltroncina
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Michelii
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Portavaso in tondino di ferro pieno forgiato a 
mano. Presentato nella finitura laccato bianco.

Planter in solid iron rod forged by hand. 
Presented in white varnished finish.

Pot de fleurs  en barre de fer massif forgé à la 
main. Présenté dans la finition laqué blanc.

 60 cm 
 142 cm   
 

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

 89 cm 
 120 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Calice
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Portavaso in tondino di ferro pieno forgiato a 
mano. Presentato nella finitura laccato bianco.

Planter in solid iron rod forged by hand.
Presented in white varnished finish.

Pot de fleurs  en barre de fer massif forgé à la 
main. Présenté dans la finition laqué blanc.

moka
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli
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Portafrutta
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Portafrutta in tondino pieno forgiato a mano.
Presentato nella finitura laccato bianco.

Fruit bowl in solid iron rod forged by hand.
Presented in white varnished finish.

Bol de fruits en barre de fer massif forge à la main
Présenté dans la finition laqué blanc.

Cervo
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Cervo piccolo
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Testa di cervo in tondino pieno forgiato a mano.
Presentato nella finitura ruggine naturale.

Deer head in solid iron rod forged by hand.
Presented in natural rust finish.

Tête de cerf en barre massive forgée à la main.
Présentée dans la finition rouille naturelle.

Testa di cervo in tondino pieno forgiato a mano.
Presentato nella finitura laccato bianco.

Deer head in solid iron rod forged by hand.
Presented in white varnished finish.

Tête de cerf en barre massive forgée à la main.
Présentée dans la finition laqué blanc.
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 144  cm 
 180 cm   
 77 cm  

 83 cm 
 85 cm   
 42 cm  

 40 cm 
 16 cm   
 

 62 cm 
 27 cm   
 

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques



 80 cm 
 19 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Lampada in tondino pieno forgiato a mano.
Presentata nella finitura ruggine naturale.

Lamp in solid iron rod forged by hand.
Presented in natural rust finish.

Lampe en barre de fer massif forgé à la main. 
Présentée dans la finition rouille naturelle.

Lampada in tondino pieno forgiato a mano con luce a led. 
Presentata nelle finiture ruggine naturale e laccato bianco.

Lamp in solid iron rod forged by hand with led light. 
Presented in natural rust and white varnished finishes.

Lampe en barre de fer massif forgé à la main avec lumière 
à led. Présentée dans les finitions rouille naturelle et laqué 
blanc.

Disco
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Bottiglia
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

Lampada in tondino pieno forgiato a mano, con luce
a led. Presentata nella finitura laccato marrone.

Lamp in solid iron rod forged by hand, with led light
Presented in brown varnished finish.

Lampe en barre de fer massif forge à la main, avec 
lumière a led. Présentée dans la finition laqué marron.

Colombina 
Collezione Filodiferro
Filodiferro Collection . Collection Filodiferro

Simone Micheli

 58 cm 
 180 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Bottiglia
 56 cm 
 180 cm   

Bottiglia Media
 42 cm 
 140 cm   

Bottiglia Piccola
 27 cm 
 90 cm   
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ming
Versione circolare 
Circular version . Version Circulaire

Jarrod Lim

ming
Versione coffee table 
Coffee table version . Version coffee table

Jarrod Lim

ming
Versione rettangolare
Rectangular version . Version rectangulaire

Jarrod Lim

Tavolo in lama di ferro pieno forgiato a mano 
con ripiano in marmo. Disponibile anche con 
ripiano in legno, laminato o cristallo temperato 
extra chiaro. Base in ferro presentata nella 
finitura foglia oro. 

Table in solid iron blade forged by hand 
with marble shelf. Also available with wood, 
laminated or extra-clear tempered crystal shelf.
Iron base presented in golden leaf finish.

Table en lame de fer massif forgé à la main avec 
plan en marbre. Disponible aussi avec plan en 
bois, stratifié ou cristal trempé extra clair.
Base en fer présentée dans la finition feuille d’or.

Tavolo in lama di ferro pieno forgiato a mano 
con ripiano in laminato. Disponibile anche con 
ripiano in legno, marmo o cristallo temperato 
extra chiaro. Base in ferro presentata nella 
finitura anticato ferro antico.

Table in solid iron blade forged by hand with 
laminated shelf. Also available with wood, 
marble or extra-clear tempered crystal shelf. 
Iron base presented in antiqued iron finish.

Table en lame de fer massif forgé à la main
avec plan en stratifié Disponible aussi avec
plan en bois, marbre ou cristal trempé extra
clair. Base en fer présentée dans la finition
fer antiqué.

Tavolo in lama di ferro pieno forgiato a mano 
con ripiano in legno rovere naturale allungabile. 
Disponibile anche con ripiano fisso in laminato, 
marmo o cristallo temperato extra chiaro. 
Base in ferro presentata nella finitura anticato 
ferro antico.

Table in solid iron blade forged by hand with 
extendible natural oak wooden shelf.
Also available with fixed shelf in laminated, 
marble or extra-clear tempered crystal.
Iron base presented in antiqued iron finish.

Table en lame de fer massif forgé à la main avec 
plan à rallonge en chêne naturel. Disponible 
aussi avec plan fixe en stratifié, marbre ou 
cristal trempé extra clair. Base en fer présentée 
dans la finition fer antiqué.

 120 cm 
 75 cm   

 120 cm 
 40 cm   

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

 200  cm 
 300  cm 
 75 cm   
 100 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques

Scansiona il qr code per scoprire il sistema allungabile
Scan the qr code to discover the extendible system 
Scannez le qr code pour découvrir le système à rallonge
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orchidea
Sistema Ampelio
Ampelio system . Système Ampelio

Tavolo con gambe in ferro pieno forgiato a mano; 
ripiano allungabile in legno impiallacciato rovere 
naturale, bordato rovere massello. Gambe in ferro 
presentate nella finitura anticato ferro antico.

Table with legs in solid iron forged by hand; 
extendible shelf in wood veneered with natural 
oak and solid oak edge. Iron legs in antiqued iron 
finish.

Table avec jambes en fer massif forgé à la 
main; plan à rallonge en bois plaqué en chêne 
naturel et bord en chêne massif. Jambes en fer 
présentées dans la finition fer antiqué.

 160  cm 
 260  cm 
 75 cm   
 90 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques
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rosa
Sistema Ampelio
Ampelio system . Système Ampelio

Tavolo con gambe in lama e tondino di ferro 
pieno forgiato a mano; ripiano allungabile in 
legno impiallacciato rovere naturale, bordato 
rovere massello. Gambe in ferro presentate 
nella finitura anticato ferro antico.

Table with legs in blade and rod of solid iron 
forged by hand; extendible shelf in wood 
veneered with natural oak and solid oak edge. 
Iron legs in antiqued iron finish.

Table avec jambes en lame et barre de fer 
massif forgé à la main; plan à rallonge en bois 
plaqué en chêne naturel et bord en chêne 
massif. Jambes en fer présentées dans la 
finition fer antiqué.

 160  cm 
 260  cm 
 75 cm   
 90 cm  

Dati tecnici
Technical data
Données techniques
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il monDo Barel
Barel’s world

Un prodotto Barel è qualcosa di più di un bellissimo oggetto di arredamento. È un 
frammento d’arte, fatto di materiali pregiati, abilità degli uomini, gioia di creare.
È qualcosa di più per chi vive l’azienda ogni giorno, qualcosa di più per chi quegli ogget-
ti li sente nascere nel proprio pensiero e nelle proprie visioni, ma anche per chi quegli 
oggetti può viverli ogni giorno nelle proprie case. Pezzi d’arte, nati dalle mani di arti-
giani. Chi vive ogni giorno questa piccola realtà produttiva dall’interno sa bene cosa 
rappresenta ogni prodotto che esce dalle officine: fatica, lavoro, dedizione, coscienza 
di far parte di una realtà diversa per scelta e per tradizione. Una di quelle realtà italia-
ne, italiane dalla radice. Chi disegna e pensa i prodotti Barel, sa di farlo per qualcosa di 
particolare, non milioni di pezzi, ma la giusta quantità. 
Per il pubblico, per chi acquista e acquisterà un prodotto Barel, questi rappresentano 
un’opportunità in più rispetto ad altri: è l’opportunità di portare a casa propria un pez-
zo d’arte, unico ed originale, perchè mai un letto o un tavolo Barel sarà perfettamente 
identico ad un altro.
Un oggetto d’arte caratterizzato dal migliore degli attributi: una funzione d’uso intrin-
seca. Un letto Barel, un tavolo Barel, una lampada Barel sono pezzi d’arte costruiti a 
mano, con pazienza e dedizione, che nascono unici nelle officine di Barel e restano unici 
nelle case di chi li ha scelti.

A product from Barel is much more than a beautiful piece of furniture. It is a piece of art: 
created using refined materials, by people’s abilities and their desire to do it. 
It is much more for those who work in the company, for people who have seen the product 
born in their minds, in their own visions. It is something more for those who “live” the ob-
jects in their own houses. Pieces of art: born of the craftsman’s hands. 
People, who face this productive reality every day from within know really well what every 
single product from the workshop represents: effort, hard work, dedication, consciousness 
of being part a different reality by choice and by tradition. One of those Italian traditions, 
Italian from the roots. People, who design and create products from Barel, know that it will 
be for something special, not millions of items, but an exact quantity. 
Clients who buy or will buy an object from Barel have the possibility to take home a piece 
of art, unique and original. A bed or a table from Barel will never be exactly alike. 
A piece of art distinguished by one of the best features: an innate functional use. A bed, a 
table or a lamp from Barel are unique handmade pieces of art, made with patience, dedi-
cation and stay unique once in the houses of people who have chosen them.
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offiCina
Workshop
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Barel s.r.l.

Via Bra, 16 . 12084 mondovì (Cuneo) italy
Tel.: (+39) 0174 43001 . Fax: (+39) 0174 481073
info@barel.it  .  export@barel.it

Press  office Veronica Barel
veronicabarel@barel.it

Presskit download
www.barel.it/presskit.zip

art direction Elio Garis
marketing management Mattia Marenco
rendering Flag Studio
graphic design grafichevincenti.it
Print Tipolito Europa

www.barel.it
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thanks to
Un ringraziamento particolare a tutte le persone che 
lavorano in Barel; per la loro non comune dedizione 
all’Azienda in questi anni di grandi e impegnativi 
progetti.

Special thanks to all the people who work in Barel, 
for their constant devotion to the company, espe-
cially during these last demanding years, full of new 
projects.

Un artigiano è l’essenza di un mestiere fatta persona.

A craftsman is the essence of the job itself.

ProUDlY

maDe in italY

1956


